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Produktbeschreibung
Die hochwertige Rundum-Versorgung für leistungsstarke Sportpferde

Die athletische Beanspruchung des Sportpferdes verlangt neben einer leistungsgerechten Energie- und Eiweißversorgung ein hohes
Angebot an Vitalstoffen, denn durch die erhöhte Arbeitsleistung werden die Organsysteme Herz, Kreislauf, Lunge und Muskulatur
vermehrt belastet. Die Effektivität dieser drei Organsysteme ist von der Zufuhr bestimmter Vitamine, Aminosäuren und vor allem auch
von Spurenelementen und Mineralien abhängig. Nur wenn diese zur Verfügung stehen, ist eine optimale Funktion des Körpers
gewährleistet. Bei einer Unterversorgung wird hingegen die Abwehr der Muskelzelle von schädigenden Stoffwechseleinflüssen
geschwächt und es kann zu Symptomen wie z.B. Leistungsabfall, Unrittigkeit und Konditionsabfall bis hin zum sog. „tying-up“ kommen.
Beim Leistungspferd werden zudem die Bänder, Knorpel und Knochen stark beansprucht und verlangen eine angepasste Versorgung
mit Mikronährstoffen. Da die Böden heutzutage oft arm an diesen Mikronährstoffen sind und dadurch das Grundfutter Defizite an
diesen wichtigen Vitalstoffen aufweist ist eine angepasste und hochwertige Ergänzung beim Sportpferd sowohl für die körperliche als
auch für die psychische Belastbarkeit unerlässlich. ATCOM Champion -Vital beinhaltet deswegen  lebenswichtige Mikronährstoffe, die
für eine natürliche Gesunderhaltung und optimale Leistungsbereitschaft des Sportpferdes notwendig sind. Vitamin E ist ein wichtiger
Bestandteil von ATCOM Champion-Vital. Dieses wichtige Vitamin spielt eine essentielle Rolle beim Zellstoffwechsel, insbesondere der
Zellatmung. Ein fütterungsbedingter Mangel kann zu Muskeldegeneration, Bewegungsstörungen und zu Leberschäden führen und
kommt beim Sportpferd häufig vor, da der tägliche Bedarf erhöht ist. Die essentiellen Aminosäuren wie u. a. Lysin unterstützen den
Aufbau der Muskulatur und des Bindegewebes. Magnesium ist wichtig für eine optimale Nerven- und Muskelfunktion. Lecithin in
Kombination mit B-Vitaminen steigert den Energiestoffwechsel und die Leistungsfähigkeit, verbessert die Fettverwertung, unterstützt
die Leber und fördert eine schnelle Regeneration. Eisen und Kupfer dienen u. a. der Blutbildung und unterstützen den
Sauerstofftransport. Zur Unterstützung des strapazierten Verdauungstraktes des Leistungspferdes enthält ATCOM Champion-Vital
zusätzlich spezielle Hefen, die die fermentative Verdauung der Ration verbessern, welches wiederum der Leistungsbereitschaft

und der gesamten Gesunderhaltung des Pferdes zugutekommen kann. Diese werden zur Unterstützung des Magen-Darm-Traktes
gezielt mit B-Vitaminen und altbewährten Kräutern kombiniert. OPC’s aus Traubenkernen haben hoch antioxidative Eigenschaften und
schaffen eine zusätzliche Basis für die Gesunderhaltung des Sportpferdes. Durch diese ausgereifte Zusammensetzung können
positive Veränderungen bereits binnen weniger Tage bemerkt werden.

Diese besonderen Eigenschaften zeichnen ATCOM Champion-Vital aus:
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komplettes Mineralfutter in Premium-Qualität sichert in hochverfügbarer Form den Grundbedarf an allen essentiellen
Mineralstoffen, Vitaminen, Spurenelementen und Aminosäuren des Sportpferdes und beugt ernährungsbedingte
Mangelerscheinungen zuverlässig vor
liefert alle neben dem Hauptfutter notwendigen Vitalstoffe und schafft somit beste ernährungsseitige Voraussetzung für
Bewegungsfreude, Rittigkeit, Losgelassenheit und Konzentration
die enthaltenen Nährstoffe können die Regeneration nach starker Beanspruchung verbessern
mit organisch gebundenem Kupfer, Mangan, Zink und Selen für eine optimale Verfügbarkeit und zur Reduzierung der
Stressanfälligkeit
darmunterstützender Vitalstoffkomplex aus speziellen Hefen, B-Vitaminen, Antioxidantien und altbewährten Kräutern zur
Stärkung der Darmflora und des gesamten Magen-Darm-Trak
die enthaltenen Vitalstoffe können ernährungsseitige Unterversorgungen verhindern, die zu Verschleißerscheinungen am
Bewegungsapparat und zu Stoffwechselproblemen führen können
mit essentiellen Aminosäuren zur Unterstützung des Muskelaufbaus
Antioxidanzien, Vitamin C und essentielle Spurenelemente können die Abwehrkräfte steigern
stärkt die Leberfunktion durch Mikronährstoffe und Lecithin
fördert ein gutes Hufhorn und Hufwachstum
mit integrierter optimaler Selenversorgung, da Deutschland Selenmangelgebiet ist

ATCOM Champion-Vital ist ideal geeignet:

zur hochwertigen Rundum-Versorgung speziell abgestimmt auf die Fütterung des Sportpferdes aller Leistungsrichtungen.

Bei Hochleistungspferden oder bei Empfindlichkeit der Muskulatur empfehlen wir die Kombination mit Atcom Sanabol, dem Vitalstoff-
Extra-Plus für eine starke Muskulatur und Losgelassenheit.
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Zusammensetzung

Monocalciumphosphat, 12,5 % Hefe, kohlensaurer Algenkalk, Magnesiumoxid, Meersalz, Melasseschnitzel, Zuckerrübenmelasse,
Pflanzenfett (Raps/Kokos), Sprühmolkenpulver, Leinexpellerfeinmehl, Traubentrester/Traubenkerne entölt, Leinöl, Calciumcarbonat,
Zimtrinde, Seealgenmehl, Magnesiumfumarat, Rapsöl

 

Analytische Bestandteile

Rohprotein 6,8 % Natrium 2,3 %

Rohfett 4,4 % Kalium 0,3 %

Rohfaser 3,8% Lysin 4,0 %

Rohasche 41,5 % Methionin 2,5 %

Calcium 6,2 % Threonin 2,0 %

Phosphor 3,0 % Cystin 0,3 %

Magnesium 3,5 %    

       

Zusatzstoffe je kg

Vitamin A 250.000 I.E.

Vitamin D3 15.000 I.E.

Vitamin E als Alpha-Tocopherol-Acetat 12.000 mg

Vitamin C als L(+)-Ascorbinsäure-Reinsubstanz 20.000 mg

Vitamin B1 als Thiaminmononitrat-Reinsubstanz 1.050 mg

Vitamin B2 als Riboflavin-Reinsubstanz 525 mg

Vitamin B6 als Pyridoxol-hydrochlorid-Reinsubstanz 525 mg

Vitamin B12 4.200 µg

Nicotinsäure als Nicotinsäureamid-Reinsubstanz 3.080 mg

Pantothensäure als Ca-D-pantothenat-Reinsubstanz 2.100 mg

Folsäure als Folsäure-Reinsubstanz 350 mg

Biotin als Biotin-Präparat 55.000 µg

Cholinchlorid als Cholinchlorid-Reinsubstanz 5.250 mg

Betain als Betain-Präparat 4.900 mg

Eisen als Eisen-(II)-sulfat, Monohydrat 1.000 mg

Mangan als Manganoxid 500 mg

Datenblatt zu ATCOM CHAMPION-VITAL

Seite 3



Mangan als Glycin-Manganchelat, Hydrat* 1.500 mg

Zink als Zinksulfat, Monohydrat 2.000 mg

Zink als Glycin-Zinkchelat, Hydrat* 4.000 mg

Kupfer als Kupfer-(II)-sulfat, Pentahydrat 300 mg

Kupfer als Glycin-Kupferchelat, Hydrat* 900 mg

Jod als Calciumjodat 15 mg

Selen als Selen in org. Form aus Saccharomyces cerevisiae CNCM I-3060
(inaktivierte Selenhefe)

9 mg

Kobalt als gecoatetes Kobalt-(II)-carbonat-Granulat 10 mg

L-Lysin-Monohydrochlorid, technisch rein 50.000 mg

L-Threonin, technisch rein 19.298 mg

DL-Methionin, technisch rein 25.000 mg

   

Kieselgur 25.000 mg

Lecithine 21.000 mg

*organisch gebundene Spurenelemente zeichnen sich durch eine ausgezeichnete biologische Verfügbarkeit aus.
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Fütterungsempfehlung:

täglich 20 g ATCOM Champion-Vital je 100 kg Körpergewicht.

Während Situationen erhöhten Bedarfs (z. B. Fellwechsel) oder zu Beginn der Fütterung eines ATCOM Produktes (so können
potenziell leere Nährstoffspeicher leichter aufgefüllt werden und der Mehrbedarf abgefangen werden) empfehlen wir eine Dosierung
von 30 g ATCOM CHAMPION-VITAL je 100 kg Körpergewicht täglich. Diese Menge sollte für einen Zeitraum von 4-6 Wochen gefüttert
werden. Im Anschluss kann auf die Dosierung von 20g/ 100kg Körpergewicht umgestellt werden.

 

Wir empfehlen die dauerhafte Zufütterung von ATCOM Champion-Vital.

ATCOM Champion-Vital  entspricht den Wettkampfvorschriften. (ADMR Stand April 2011)

ATCOM Champion-VITAL ist ein pelletiertes Ergänzungsfuttermittel. Es ist jeweils zu den Fütterungen in den angegebenen Mengen
mit dem Hauptfutter zu vermischen.

Muss ich noch weitere Mineralien o.ä. füttern?

Auf die Zufütterung weiterer Zusatzfutter kann und sollte, um ein Nährstoffungleichgewicht bzw. eine Überversorgung zu vermeiden,
verzichtet werden. Bei Hochleistung oder Empfindlichkeit der Muskulatur empfehlen wir die Kombination mit ATCOM Sanabol.
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Weitere Bilder
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